

牧者信箋

各位弟兄姊妹，平安！

最近大家見到我都有以下問候：「嘩，咁快就 7 年了？！安息年的大計如何？！你休息時教會工作安排如何？！」就讓我同大家分享。

感謝主，自 2010 年初回來沙宣家服侍，我先後參與成人門徒造就系統、迎新事工、教會與中心的橋樑和關鄰事工，看見主不斷叫生命成長，增強了肢體對接受裝備、接待新人及關懷鄰舍的意識，亦感動肢體起來服侍社區，上主奇工令人讚嘆！同時，主讓我在有小孩、未婚及已婚的成人團契中牧養，發現祂在我們不同生命階段中介入的恩典足跡。

回望這 10 年的牧職生涯(連同先前在另一教會的服侍)，我的確有許多寶貴的學習，心裡想若能身心稍停、反省整合，可以預備走更遠的路。而其實自從 2014-15 學年開始回中國神學研究院兼讀「道學碩士(教牧進修)」課程，3 年來完成了 16 學分，在進修中得著不少的提醒，曾有申請安息年以完成餘下 17 學分的念頭，但考慮到去年至今年初不少教會和中心的同工離任而擱置了。

不過，當我發現學院課程即將改制，原本以慢讀進修的想法便要調整，加上中心社工 Gordon、諾禧傳道及明珠傳道相繼到任，舒緩了人手緊張的情況，因此與家輝牧師分享後，向執事會申請並獲允許在明年 1 月起開始放安息年假，為期 1 年。

正如雅各書 5:14-15 的提醒，明年如何我還不知道，主若願意，我希望可以修讀完所有學分。然而因上課時間相撞，現已知道我需於 2019 年下半年才能修讀最後一個必修科目，預計 2019 年 6 月才畢業。除了進修，我亦深盼可以退修，趁著暑假有更多空間進行 30 日退省靜修，讓身心靈來一個更新旅程。可以的話，我希望在心理輔導與靈修方面進深學習，更多整合主先前給我的裝備，獻上更好的事奉。另今年中開始感冒傷風，體質變得孱弱，現在說話仍有濃濃的鼻音，希望來年可以好好鍛鍊身體，強健體魄。

放假期間，感謝偉昌傳道代我牧養但以理團及支援 Olive 家；至於關鄰事工方面，家輝牧師會作支援，事工的活動將由核心成員協助推行。好撒瑪利亞人裝備課程將由家芝傳道代教。而與 Gordon 合作統籌的「伴我成長」及「友里同行」計劃，有籌委的弟兄姊妹協助，更有 Gordon 及家輝牧師全力守望把關，我可以放心交托。

自從馬達加斯加短宣之後，我再三經歷放手和禱告的重要，相信明年也會繼續操練。再次為著上主給我充實的 2017 年和不必然擁有的 2018 安息年而萬分感恩！明年 35 歲的沙宣與我一樣，將踏入精彩的新一程。雖然未必常與大家見面，我會以禱告與大家結連和為沙宣家守望，亦會寫信回來跟大家分享。

你的牧者
如意傳道